

# 47.2万机关企事业单位退休人员待遇上调

常德晚报讯(记者 姚懿容 通讯员 吴利忠 孙丽娟)7月28日,记者从市社会保险服务中心获悉,机关企事业单位退休人员基本养老金调整工作目前已顺利完成。此次待遇调整共为我市47.2万机关企事业单位退休人员调整补发基本养老金4.34亿元,其中为7.2万机关事业单位退休人员补发调待0.88亿元;为40万企业退休人员补发调待3.46亿元。预计待遇调整后,全市机关企事业单位退休人员月发放养老金将超过12亿元。

根据中央、省相关文件精神,我市决定从2020年1月1日起,为2019年12月31日前已按规定办理退休手续并

按月领取基本养老金的退休人员调整增加基本养老金。这是机关事业单位养老保险制度和企业职工基本养老保险制度并轨后,第一次实现退休人员统一标准调整待遇,也是我市连续5年调整机关事业单位退休人员基本养老金,连续16年调整企业退休人员基本养老金。

为顺利完成此次待遇调整工作,全市社保经办机构采取重点清理、疑点排查等方法,确保调待数据准确无误。按照“区分责任、明确职责、细化流程、分步推进”的方式,对相关政策宣传、调整金额审核、调整人员待遇测算发放等任务进行分工,明确时间节点和方法要

求,确保实现养老金调整工作“不漏一人、不欠一分、不拖一天”。目前,退休人员调待补发养老金已发放到位。

## 相关链接

### 此次待遇调整标准:

(一)退休人员每人每月增加基本养老金50元。

(二)在(一)项调整基础上,退休人员按本人缴费年限(含视同缴费年限,不含折算工龄),每满1年月基本养老金增加1.4元,缴费年限不满1年的记为1年(缴费年限计算到月),同时,按本人2019年12月的基本养老金为基数,每月再增加1.5%。

(三)在(一)(二)项调整基础上,对2019年12月31日前年满70周岁以上(含70周岁)至80周岁以下的退休人员每人每月再增加基本养老金23元;对2019年12月31日前年满80周岁以上(含80周岁)的退休人员每人每月再增加基本养老金34元。

(四)对基本养老金偏低的企业退休军转干部,继续按照规定予以倾斜,认真落实相关解困标准。

(五)2019年12月31日前已按湘政办发[2003]44号文件和湘劳社政字[2007]15号文件规定参保的国有农垦企业和农林企事业单位退休人员,待遇调整办法和标准同上。

## 我市73名援鄂医务人员登上“国家名片”

常德晚报讯(记者 石慧 实习生 罗缘 通讯员 彭薇凝 卢红萍)7月27日,市卫生健康委员会、市邮政管理局、中国邮政集团有限公司常德分公司在湘雅常德医院举办抗疫纪念邮折捐赠仪式,向我市3名援鄂医务人员代表赠送了《众志成城 抗击疫情》定制邮折,以表达对他们的崇高敬意。

邮票被誉为“国家名片”。邮折是根据一定主题特制的个性化邮品。疫情发生后,我市先后派出73名医护人员奔赴湖北省开展救治工作,为打赢打好疫情防控阻击战作出了重要贡献。此次为我市援鄂医务人员捐赠的《众志成城 抗击疫情》73套纪念邮折,每一套都不同,除包含大版票、首日封外,均含有特制的个人抗疫纪念张,并且每个邮折都是唯一编码,具有特殊纪念意义。

据悉,此套邮折围绕“讲述感人的中国抗疫故事、致敬英雄的中国人民、展现磅礴的中国力量、弘扬伟大的中国精神”的主题设计而成。采用连票形式设计,一个“众”字将两枚邮票紧密连接,寓意着全国人民万众一心,凝聚起众志成城、抗击疫情的强大力量。

## 龙港路一小区附近消防栓漏水多日

### 市自来水公司:马上解决

常德晚报讯(记者 吴紫欣 实习生 王思齐)7月27日,市民谢先生向常德晚报记者反映,武陵区龙港路汇景城小区大门对面,人行道上一消防栓损坏严重,不停漏水,不仅有碍市容,还影响居民出行,希望相关部门能及时进行处理。

昨日,记者来到龙港路汇景城小区大门对面,发现果然有水流不断从消防栓里涌出,周围的地面被弄得湿漉漉的,比较低洼的位置已经形成了小水坑。记者观察一段时间后发现,不时有路过的市民用消防栓流出的水洗手,还有孩童刻意走进水坑踩水玩乐。“这个消防栓漏水起码一个月了,很浪费水资源,也影响了路人通行。”附近居民黄女士告诉记者。

负责此片区域的一位环卫工人张工(化名)告诉记者,近段时间,每天上下午都会有洒水车来此处取水,有时取完水未将阀门拧紧,因此出现了这种漏水的现象。

记者将此情况反映至市自来水公司,公司一位王姓工作人员表示,马上派人去解决。他称,不排除有人私自打开消防栓取水的情况,有时绿化公司也会来此取水,使用之后未能拧紧导致了漏水的情况。“自来水公司每天都有稽查队巡逻检查消防栓的关闭情况,但是难免会有疏漏。”他还称,欢迎市民监督,发现类似情况时拨打“7276110”供水热线反映情况。



7月27日,常德市红十字水上救援志愿服务队在诗墙公园排云阁河段,用扩音器劝导在此野泳的市民注意人身安全。据诗墙公园工作人员粗略统计,仅在市城区沅江河段,每年溺亡的人数都在20人以上。

刘颂 摄

## 禁捕退捕进行时

### 200多件禁用渔具被集中销毁

常德晚报讯(记者 徐睿 曾玉英)昨日上午,按照省长江流域重点水域禁捕退捕工作领导小组的统一部署,我市在常德诗墙公园皇经阁开展集中销毁禁用渔具行动,对7月以来,公安、农业农村等部门开展打击长江流域非法捕捞专项整治行动中所查缴的一批禁用渔具进行了集中销毁。

实施长江禁捕退捕,是党中央国务院为全局计、为子孙谋,审时度势、因势利导保护长江生态环境作出的重大战略决策。为此,市委市政府决定开展为期三年的打击非法捕捞专项整治行动,并成立了市打击非法捕捞专项整治行动领导小组。此次行动共销毁捕鱼电瓶31块、升压器35

个、汽油挂浆机8个、电动挂浆机5个、“三无”船只38艘、禁用钓具167根。

市领导要求,要进一步坚定决心,把禁捕退捕工作作为当前重大政治任务,坚决打好打赢禁捕退捕攻坚战;要进一步增强信心,配强执法力量,加大打击非法捕捞专项整治执法力度,提高社会公众知晓率和参与度,建立上下联动、齐抓共管、公众参与、社会监督的禁渔格局;要始终保持恒心,今年是“十年禁捕”的开局之年,要始终保持坚如磐石的战略定力,锲而不舍的工作作风,坚持不懈地守好底线,持续用力、久久为功;要进一步凝聚人心,切实维护和保障好渔民群众的合法权益,要坚持依法行政、文明执法。

### 常德一男子电捕鱼被刑拘

常德晚报讯(记者 游涛 蔡文龙 通讯员 潘湘斌)7月27日,武陵区丹洲乡丹砂村一村民张某超因涉嫌非法捕捞水产品罪被公安机关依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

7月22日至23日,市公安局武陵分局水上派出所开展打击非法捕捞专项行动。7月23日凌晨1时许,该所民警开着执法船巡逻至丹洲乡楠木村附近水域,在一处树林发现一艘小船,船用帆布盖着,船内除了有电捕鱼工具,还有一些鱼。民警当场予以收缴,并在附近搜寻。由于现场一片漆黑,一名疑似电鱼者见到民警打着手电筒搜寻,趁机逃跑。7月24日,经过缜密侦查,民警发现丹洲乡丹砂村一村民

张某超有着重大作案嫌疑。迫于公安机关强大压力,犯罪嫌疑人张某超向该所投案自首。

经查,犯罪嫌疑人张某超,男,40岁,曾因抢劫被判处有期徒刑11年,2019年12月出狱。据张某超交代,20多天前沅江涨水,他在夹街村附近拾到一艘塑料船,最近在家闲着没事做,想吃河里的鱼,他就想着划船在沅江里电捕鱼。7月23日凌晨1时许,他独自一人驾着塑料船从沅江丹洲乡夹街村下沅江,将船开到楠木村附近,在一块树林附近电捕鱼,电鱼20分钟,就捕获5.96千克翘鱼、鲫鱼等。见到民警的到来,张某超慌忙丢下作案工具逃跑。